
Аналитическая справка  

по результатам анкетирования родителей 

18.03.2022г. 
 

В анкетировании приняли участие 60 человек (из них 4 классы – 20 чел., 

8 классы – 20 чел., 10 классы – 20 чел.). 

Результаты следующие: 
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4 классы 8 классы 10 классы

Сколько раз в день Ваш ребенок ест в школе?

1 раз 2 раза
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Разнообразие блюд Качество приготовления 
блюд

Размер порций

Оцените меню школьной столовой

Устраивает Не устраивает Затрудняюсь ответить

90%

10%
0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Качество питания в школе

Оцените качество питания в школе (в столовой и в буфете)

Отлично Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно Затрудняюсь ответить
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Питание в школе здоровое и полноценное

Считаете ли Вы питание ребенка в школе 
здоровым и полноценным?

Да Нет Затрудняюсь ответить
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Что Вам не нравится в организации школьного 
питания?

Слишком дорого для нашей семьи Мало фруктов, овощей
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Что для Вас представляется наиболее важным для 
совершенствования школьного питания 

Чтобы дети могли поесть в любое удобное для них время

Чтобы порции были побольше или поменьше по желанию ребенка

Чтобы можно было выбрать блюдо, которое хочется

Блюда разнообразные, полезные, красиво оформленные

Помещение столовой должно быть красивым и уютным
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